

Ласкаво просимо до CM (Християнський фонд)

Система охорони здоров'я Бельгії вважається однією з найкращих у Європі. Кожен, хто проживає та/або працює в Бельгії, зобов'язаний підписатися на фонд медичного страхування.

Якісне медичне обслуговування

Система охорони здоров'я Бельгії вважається однією з найкращих у Європі. Кожен, хто проживає та/або працює в Бельгії, зобов'язаний зареєструватися у фонді медичного страхування. В обмін на сплату внеску на соціальне забезпечення ви застраховані від ризиків у разі хвороби, нещасних випадків, госпіталізації, ...

CM є найбільшим фондом медичного страхування в Бельгії та відіграє подвійну роль:

- CM відшкодовує частину ваших витрат на охорону здоров'я;
- а також забезпечує вам дохід на заміну в разі хвороби або нещасного випадку, що позбавляє вас можливості працювати.
-

Крім того, CM пропонує широкий спектр додаткових послуг і переваг.

Які документи я можу отримати через CM?

Фармацевти, лікарні та деякі постачальники медичних послуг можуть переглядати дані вашої медичної страховки в Інтернеті за номером вашої національної страховки. Цей номер зазначено у вашому електронному посвідченні особи (eID). Через це вони попросять у вас електронне посвідчення особи.

Картка ISI+

Якщо ви не відповідаєте умовам отримання посвідчення eID, ви отримуете картку ISI+, на якій вказано ваш номер національного страхування. Картку ISI+ видають дітям до 12 років та особам, які не мають посвідчення eID, але мають соціальне страхування в Бельгії (наприклад, прикордонним працівникам та членам їхніх сімей).

Жовті наклейки

Ці наклейки містять усі необхідні дані CM. Ось чому потрібно, щоб наклейка була на кожному документі, який ви передаєте до CM.

Що відбувається, якщо мені потрібен лікар?

Ви захворіли? Спочатку краще звернутися до сімейного лікаря (huisarts). Він або вона проведе консультацію, лікування і, якщо потрібно, направить вас до лікаря-спеціаліста. Ви оплачуєте послуги лікаря та отримуете довідку про надану допомогу (getuigschrift voor verstrekte hulp). Як правило, лікар направляє цю довідку в електронному вигляді в CM (eAttest). Вам нічого не потрібно робити самостійно,

'Aan deze publicatie kunnen geen rechten worden ontleend. Zij is louter indicatief bedoeld.'

Uitgifte: Januari 2024 – UK – Welkom bij CM

відшкодування здійснюється автоматично. Якщо ви все ж отримаєте довідку в паперовому вигляді, приклейте на неї жовту наклейку та передайте в CM через поштову скриньку CM. Усі адреси поштових скриньок можна знайти на сайті www.cm.be. Ви можете подати цю довідку протягом двох років після дати свого візиту до лікаря.

Таким чином, ви сплачуєте повну вартість і отримуєте відшкодування автоматично. У тих випадках, коли використовується план оплати третьою стороною, ви оплачуєте тільки незворотні медичні витрати та будь-які додаткові витрати, пов'язані з призначеннями лікаря. Оплата послуг лікаря проводиться автоматично.

Не можете працювати через хворобу чи нещасний випадок?

У цьому випадку негайно повідомте про це свого роботодавця та надайте йому медичну довідку. Повідомте також CM протягом 7 днів. Ви можете це зробити, скориставшись офіційною формою «Декларація про непрацездатність».

Що відбувається, якщо мені потрібні ліки?

Можливо, що ваш терапевт чи лікар-спеціаліст прописав вам ліки. Деякі ліки (частково) відшкодовує медичне страхування, інші ні. Можливо, ви цього не помічаєте у фармацевта, оскільки платите лише свою частку. Решту суми фармацевт отримує безпосередньо від фонду медичного страхування. Тому в аптеці необхідно пред'явити своє посвідчення eID або картку ISI+. За додатковою інформацією про відшкодування зверніться до свого лікаря.

Деякі препарати вимагають додаткового дозволу лікаря-консультанта фонду медичного страхування. Ваш лікар надасть вам усю необхідну інформацію з цього приводу.

Що відбувається, коли я потрапляю в лікарню?

У деяких ситуаціях ваш лікар загальної практики або лікар-спеціаліст не може вам більше допомогти, і вас потрібно госпіталізувати. У цьому випадку дуже важливо, щоб ваша медична страховка була дійсна.

Більше інформації про госпіталізацію вашою рідною мовою можна знайти на сторінці www.cm.be/nl/infiches.

Які додаткові пільги я отримую із CM?

Як член CM, ви сплачуєте відповідний внесок. Таким чином, ви маєте право на широкий спектр послуг і пільг. Ви отримуєте, наприклад, гарні подарунки в разі народження дитини, компенсацію до 1050 євро за ортодонтичне лікування та протезування зубів, додаткові пільги у вигляді відшкодування витрат на лікування очей, психотерапію. Навіть коли ви займаєтеся спортом, CM пропонує вам фінансову допомогу.

Більше інформації про наші послуги та пільги шукайте на www.cm.be/nl/diensten-en-voordelen.

'Aan deze publicatie kunnen geen rechten worden ontleend. Zij is louter indicatief bedoeld.'

Uitgifte: Januari 2024 – UK – Welkom bij CM